
  
 

 

Pauta da 12ª Reunião Extraordinária da Plenária – 2024 

Data: 11 de Dezembro de 2024 

I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 
II-Informes; 
III - Ordem do dia: I Encontro De Formação Dos Conselhos Municipais Da 
Educação: uma ação conjunta entre as UNCMES, SECCIONAIS SÃO PAULO E 
PERNAMBUCO, unidas em defesa da primeira infância; 
IV - Palavra facultada. 

 

Ata da 12ª Reunião Extraordinária Plenária  
         

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, na Escola de Formação 

de Educadores do Recife Professor Paulo Freire, localizado Rua Real da Torre, 299 - 

Madalena, às quatorze horas, realizou-se a décima segunda reunião extraordinária 

plenária. Presentes os conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente; Wallace 

Melo Gonçalves, vice-presidente; Ana Rafaela ávila de Souza; Francisco Soares Santana; 

Fernando José Felix da Silva, Guilherme Maciel, Josineide Antonia da Silva Melo; Mônica 

Barbosa da Silva; Pedro Henrique Wanderley; Rosângela Maria da Conceição Santos e 

Socorro Barros de Aquino. Foi iniciado o segundo dia do I Encontro De Formação Dos 

Conselhos Municipais Da Educação: uma ação conjunta entre as UNCMES, 

SECCIONAIS SÃO PAULO E PERNAMBUCO, unidas em defesa da primeira infância. O 

encontro foi iniciado com a apresentação das oficinas, e logo após os conselheiros 

seguiram para as oficinas. Houve cinco oficinas que foram: “ O desvelar da Segurança 

Alimentar e Nutricional, como elemento garantidor do pleno desenvolvimento do escolar, 

na percepção do Conselho de Alimentação Escolar”; As atribuições dos Conselhos 

Municipais de Educação quanto à elaboração dos atos normativos, face ao mapeamentos 

das realidades locais e urgências das Redes de Ensino”; “A relação dos parâmetros da 

Educação Infantil nas práticas dos Conselhos Municipais da Educação, considerações às 

vivências crecheiras”, “O olhar conselheiro para a Educação Especial na perspectiva da 

Educação Inclusiva: considerações às múltiplas formas de deficiências para a garantia do 

direito à Educação de qualidade”; “O que tem na sopa do Neném. Os direitos das 

infâncias e atuação dos Conselhos Municipais da Educação”. O encerramento do evento 

se deu às dezoito horas, e não havendo nada mais a tratar, eu, Maria Cellyanne Cosme, 



secretária desta reunião, lavrou a seguinte ata que vai por mim assinada e pelos demais 

conselheiros presentes.   


